
   

  

  

      

  

I Megjelenik havonta kétszer: 
minden 2. és 4. csütörtökön 

J IX. évf. 5. szám március I. 
     

        

Részlet Franz Kollarz: Honvédtoborzás című litográfiájából 

Program: 
Tíz órakor kezdődik a siófoki ünnepség a 

. Kulturális Központ előtti téren, ahol fellép a 

"városi egyesített kórus, majd dr. Balázs Árpád 

. polgármester ünnepi beszéde, és a Széchenyi 

István Általános Iskola diákjainak ünnepi mű- 

sora következik.A résztvevők idén is megkoszo- 

rúzzák az 1948-49-es emlékművet. 

Este 18 órától fáklyás felvonulást rendeznek, 

melynek útvonala a Fogas étteremtől indul: Fő 
utca - Sió utca - és vissza a Dél-balatoni Kultu- 

rális Központ előtti térre. Itt dr. Gruber Attila a 

megyei közgyűlés alelnöke mond beszédet. 

    
! 
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! 

! dezett február 24-én a Bes 

Hajósünnep 
Ünnepre készülnek a bala- 

toni hajósok. Idén lesz 150 

éves a hajózás a tavon, s ebből 
az alkalomból többféle meg- 

emlékezésre is sor kerül. Mint 

Dr. Kopár Istvántól, a Balato- 
ni Hajózási Kft. 

igazgatójától megtudtuk : ja- 
vában dolgoznak a Helka hajó 

felújításán, amelyet április 27- 

én helyeznek majd újra forga- 

lomba. Ez a nap lesz az indítá- 

sa a jubileumi évnek, s ekkor 

találkoznak majda déli és észa- 

ki parti meghívottak, polgár- 
mesterek, megyei közgyűlési 

elnökök, országgyűlési kép- 

viselők , hogy közösen hajóz- 

zanak majd Tihanyba, ahol az 

apátsági múzeumban megnyí- 

lik a balatoni hajózás doku- 

mentumaitbemutató kiállítás. 
A jubileumi évben megje- 

lenik egy könyv is a balatoni 

hajózás történetéről. 

Kezdődik 
a tavaszi 

Bányász- 
hadjárat 

(7.o,) 

Sportvita 
a rádióban 

ügyvezető 

  

  

      
(2.o.] 

  

  

Terjeszkedő 

Balaton     

  

   Utolsókat vonaglik a hosszú tél, végét járja a szürke, kopott 

fehérség. Hatalmas pusztítást végzett a természet. Megoldotta a 

régi problémát, megmutatta hatalmas erejét; kitolta az ember- 

alkotta teknő korlátait, mert meg akart szabadulni kötöttségeitől 

- a Balaton. 
  

Taroltak a krúdysok 

  

Idén negyedik alkalommal mérhették össze tudásukat a Dél- 

dunántúli Nemzetközi Gasztronómiai Versenyen a régió 

vendéglátóipari iskoláinak diákjai. A rangos szakmai verseny 

résztvevőit március 8-án látta vendégül a Krúdy Kereskedelmi 

Szakközépiskola. A siófoki diákok - elsőséget szerezve a cukrász- 

és szakácsversenyben, fittyet hányva a kötelező vendéglátói 

udvarisságra - maguk mögé utasították az egész mezőnyt, A 

kaposvári és szekszárdi csapatot megelőzve a krúdysok nyerték 

meg az össszesített csapatversenyt, s a különdíjak többségét is 

itthon tartották. A győztes csapat tagjai: Jankó Eszter, Kovács 

Gábor, Nagy Bálint, Nyulas Bernadett, Pintér Károly, Simon 

Gábor, Szekeres Bea, Törzsök Balázs. Felkészítő tanáraik: Bartus 

Gyuláné, Tóthné Bucsányi Zsuzsa, Cser Lajos, Kocsonya Kál- 

mán, Vári Ferenc. B.A. 

Móodetti Kupa 

Pénzdías 

vítorlásverseny 
Ilyen még ném volt Siófokon ! ! Legalábbis. az "utóbbi. 

évtizedekben biztosan nem ! Azelsőhelyezettszázezer, s még 

a tizedik is ötözer főrintot nyer azón a vitorlásversenyen, ; 
, "amely idén tulajdonképpen az első, igazán rangos vitorlás 
erőpróba lesz a Balatónon. A Modetti Kupát első alkalommal 
rendezi meg a Siófóki Bányász SE Vitorlás Szakosztálya és a 
Sióföki Vízi Sportkör, méghozzá a Balaton keleti medenéé- 

, jében. A nevezéseket május: 10. között fogadják 
szervezők, az erőpróbára május 11-én kérül SOT! 

   

   

  

  

  

   

          
Családsegítők 
Újra Siófokon rendezik meg 

a Magyar Családsegítők Orszá- 

gos Egyesületének V. Konfe- 

renciáját a Hotel Magisternben, 

március 21-23. között. Mint 
Dr.Baráth Borbálától, a Siófoki 

Családsegítő Központ vezetőjé- 

től megtudtuk, a résztvevők ki- 
lenc szakmai szekcióban tanács- 

koznak majd. Véleményt mon- 

danak arról, hogy napjaink el- 
szegényedési folyamatában, a 

rongyokká szaggatott, védelem- 

labdarúgó bajnokságot ren- re képtelen szociális háló árnyé- 
  Megyei diákoli 

    kában mit is tehetnek a család-   

sef Általános Iskola. A Beszé- 

! des iskola csapata veretlenül nyerte meg a megyei döntőt. Képün- 

! kön: Szajcz Miklós edző, Szajez Adrián, Lázár Attila, Horváth 

László, Tusori Richárd, Tóth-Baranyi Ákos, Pápai Lajos edző. 

Guggolnak Ábrahám András, Balogh András, Bíró Bence, Szar- 

ka Róbert, Rácz Dániel. (Fotó: Török László) 

  

  segítők azintézményi hálózaton 

belül és kívül azért, hogy az 
egyre nagyobb tömegben segít- 

ségre szoruló családoknak tá- 
maszt nyújthassanak.



Siófoki Hírek 

Sportvita a City Rádióban 

  

Siófok városa 1996-ban I 1 ,6mil- 
lió forintot szán sportcélokra. Ez az 

összeg a következőképpen oszlik 

megaképviselő-testületdöntéseér- 

telmében: I . Sporttámogatás pályá- 

zatok alapján: 2,5 millió, 2. Siófoki 
Bányász FC: 5 millió, 3. Balatel SC: 

3 millió, 4. kiemelten támogatott 
sportágak: 500 ezer, 5. "Egészséges 

Életmódért" diákalap: 200 ezer, 6. 
diákolimpiai eredményességi támo- 

gatás: 200ezer, 7. városi sporttábor: 

200 ezer Ft. 

Azsemtitok, hogyazérintettek - 

vagylegalábbisegyrészük -hogyan 

vélekednek a fenti összegekről. A 

City Rádió sportfórumotszervezett 

a témával kapcsolatban. Az alábbi- 

akban ennek a beszélgetésnek az 

írásos, rövidített változata olvasha- 

tó, 
Riporter:— A beszélgetésrészt- 

vevői: Balassa István, a Spartacus 

SEelnöke KovácsLászló, aSiófoki 
Kerékpáros Klub elnöke, Csutak 

Sándor, a Balatel SC nemrég le- 
mondott szakosztályvezetője, Illés 

János, aSiófoki Bányászügyvezető 

elnöke, valamint dr. Tóth Ákos al- 
polgármester. Azismerttámogatási 

összegek tudatában milyen esz- 

tendőre számítanak, mennyire elé- 

gedettek? 

Balassa I.:Bombakéntértaza 

hír, hogymegvonták tőlünkakoráb- 

biévekbenmegszokott 500 ezer fo- 

rintostámogatást, snemkapunkegy 

fillért sem. Félreértés lehet a háttér- 

ben. Nekünk ez az összeg is létkér- 

dés volt, mert úgy várja a tenisz- 

szakosztály a tavaszt, hogy üres a 

zsebünk... 

Kovács L.: — A versenyszezon 

kezdete előtt mi sem állunk sokkal 
különbül. Majd a pályázati pénzek- 

ből számíthatunk vélhetően mini- 
málisösszegekre. A nadrágszíjatbiz- 

tos, hogy szűkebbre kell húznunk... 

Csutak S.: — Az egész sporttá- 

mogatás katasztrofálisan kevés. 

Emellettezta3 millió forintotismeg 

kellköszönjük. 

Illés J.: — Nekünk is ezt kell 
tennünk, hiszen 1995-ben csak 3 
milliótkaptunk a várostól, most pe- 
dig újra elértük az 5 milliót, azt az 

összeget, amit$évvelezelőtt"kihar- 

coltunk". Arraazértfelhívnámahall- 
gatók figyelmét, hogyennyi időalatt 

egy kiló kenyér ára mennyit válto- 

zott, s mi már akkor is 5 milliót 

kaptunk, mint most... 

Dr. Tóth Á.:— Nekemaz volt a 
problémámaköltségvetés tárgyalá- 

sakor, hogy a futballt és a kosárlab- 

dát nem egyenlő mércével mértük. 

Aránytalanságot látok a két sportág 

népszerűségét, illetveareklámérté- 

ket összehasonlítva. Ezért javasol- 
tamazelső fordulóban, hogy hamár 

nemtudunk többet fordítani asport- 
ra akkorazarányokattegyük helyre 

úgy, hogy amennyivel a Balatel tá- 

mogatásátcsökkentjük, annyivalnö- 

veljük a Bányászét. 

Illés J.:— Hallottam a városban, 
hogy ez utóbbi variáció tőlem szár- 
mazik. Akieztállítja, azhazudik, én 

nemvagyokkosárlabda-ellenes, soha 

nem kérdőjeleztem meg a Balatel 

támogatásának jogosságát, Csak azt 

mondtam: a futball érdemel többet 
annál, mint amennyit kap. 

Hallgatói kérdés: — Az alpol- 
gármesterúrjár-ekosárlabda-meccs- 

re, sérdekelmég, hogyaBBányászés 
aBalatelmekkoralétszámúutánpót- 
lástfoglalkoztat? 

Dr. TóthÁ.:—Nemjárok kosár- 
meccsre, de a sjgorommal például 

együtt izgultunk a City Rádió előtt, 
amikor Bajáneldőlt, hogynemsike- 

rül azelőrelépés, 

Illés J.:— A különböző bajnok- 

ságokbannégyutánpótlás-csapatunk 

szerepel, az ősztől akkoris növelni 

kell ezt kettővel, ha - ne adj" Isten - 

maradunkazNBII-ben. Ezenkívül 
a Siófoki Góliát FC hét-nyolc cso- 

portját támogatjuk. Mindez  hoz- 

závetőlegesen250-300 gyereketje- 

lent. 
Csutak S.:— A Balatelnél nyolc 

utánpótlás korosztály dolgozik. Az 

igazolt sportolók létszáma valami- 

vel száz fő feletti. 

Riporter: A teniszklub vezetője 

jogosnak tartja-e a támogatás meg- 

vonásátazzal azindoklással, hogya 

vezetőség meg kívánja vásárolni a 

Spartacus-sporttelepet a várostól, s 

haazígy magánkézbekerül, akkora 
továbbiakban már ne számítsanak 

támogatásra? Azis felmerült, hogy 

üzletelnek a Marx téri pályával: ki- 

adják bérbe, eközbena teniszezők a 
városi sportcentrumbajárnak... 

Balassa I.:— A sportcentrumban 

a szabad edzés lehetőséget a város 

ajánlotta felakkor, amikoregyolda- 
lúanelvettea Kórházmelletti létesít- 

ményünket. Nagyonsok gyerek jár 

hozzánk, több versenyt rendezünk, 

anégypályásMarxtéricentrumnem 

elég minderre. Egyébként ha ta- 

vasszal például tenisz-iskolát szer- 

vezünka Sportcentrumban, azért fi- 

zetnünk kell. Jelen pillanatban nem 

látom a kiutat, az öltözőépületünk 

összeomlóban van, új pályaépítésé- 

re nincs pénz, most a város is elfor- 
dult tőlünk. . 

Riporter: — Kovács úr a városi 
közmeghallgatásonaztmondta:egy- 

szerűennem veszik komolyana ke- 

rékpárosokat. Mitértettezen? 

Kovács L.: — Továbbra is ezt 

érzem. 1988-banszülői támogatás- 

sal indulta siófoki szakosztály. Né- 

pesalétszámunk, deszűk versenyzői 

gárdánk van, s még így is az orszá- 

goseredményességi rangsorbancsak 

profiklubokelőzikmegSiófokot. A 

mi versenyzőink nemazok. Elkelle- 
ne azon gondolkodni: a kerékpár 

tulajdonképpen alapsportág, sok 

sportolót "útra indíthat". Vajon ér- 
demes-eazilyesmittámogatni? Sió- 

fokon még nem született meg az 

"igen" -válasz. Az országbanszinte 
mindenholsokkaltöbbembertérde- 
kel a sportág, mint itt. 

Riporter:- Hanemkíváncsiak 

Siófokona kerékpárra, akkor vala- 

hol talán mégis jogosa testület dön- 

tése, hogy nem szán rá nagyobb 

pénzeket... 
Kovács L.: — Nem azon lehet 

lemérni az érdektelenséget, hogy 

focimeccsre 3 ezeremberjár, kerék- 

pár-versenyremegcsakötszáz. Más 

van a háttérben, másfajta érdekte- 

Tenség. A hátterétnemtudom, kom- 
mentárttudnék csak fűzni hozzá, de 
aztnemakarok... 

Illés J.:— Éppen az a különbség 
profi és amatőr sport között. Az 

egyik tömegeket érdekel, a másik - 

sarkítva a kérdést - saját maga költ- 

ségén működik, saját maga a 

művelője. Ebből adódik a különb- 

ség, hogya Bányász-pályárakéthe- 

tente többen járnak, mint moziba, 

templomba, egyéb helyre, míg az 

éviegy-kétsiófokikerékpárosmeg- 

mozdulásra csak ötszáz, ezer néző 
jönössze. Ismét a városi pénzeknél 

kötünkki:ezértlehetreklámértékea 
futballnak, eztazértéket, "szponzo- 

rálhatná" meg a város, s akkor el 
lehetnetörölni a "támogatás" kifeje- 
zést. 

Hallgatói kérdés: — Igaz, hogy 
nyugaton azönkormányzatok nem 

nyújthatnak támogatást profi egye- 

sületeknek? 
Csutak S.: — Jó kérdés, mert 

Siófokon is ezt hangoztatják. Még 

  

haigazis, azthiszem, arrafelételjesen 

más a szemlélet, mások a hagyomá- 

nyok, más rendszerű az adózás... 

Illés J.:—Énaztmondom, eznem 
igaz, mert példák sora bizonyítja: a 

csapatsportágakhozatárgyi feltétele- 
keta városbiztosítja, városi pályákon 

rendezik a meccseket, így van ez 

Milánóbanis, ahol a Milánnak nincs 

sajátstadionja. 

Dr. Tóth Á.: — Ez Siófokon is 
lehetséges lenne például a kosárlab- 

dázóknál, de akkor nem jár a plusz 

íz. 
Csutak $S.: Én viszont tudom, 

mertkörbekérdeztem: számoshelyen 

az országban a város létesítményé- 

ben játszanak, máshol az iskola ter- 

mében, snemkell bérleti díjat fizetni , 

mégazífistáknak sem. Emellett van 

egyesületi támogatásis... 

Hallgatói kérdés: — Mi az oka a 

siófoki városatyák nagymérvű tájé- 

kozatlanságának sport-kérdések te- 

kintetében? Ezt a költségvetési vita 

televíziós közvetítéséből jól leszűr- 

hette egy sporthoz értő néző... 

Dr. Tóth Á.: - Egy képviselő 
természetes, hogy mindenhez nem 

érthet. Énazelőterjesztésekbőlmeri- 

tek, azelémkerültanyagokból, felté- 

telezve, hogyazthozzáértők készítet- 

ték. A sporthozkülönbenismindenki 

ért, biztos, hogy figyelemmelkísérik 

amédiákbólazeredményeket. 

Illés J.: — Sajnos, össze-vissza 

beszélnekazembereka futballrólisa 
városban. A képviselők is hallanak 

bizonyáraezt-azt, lehet, hogynemjó 
helyről tájékozódnak. Én szívesen 

vállalom, hogy bizonyos idő- 

közönkénttájékoztatomazokat, akik 

megkeresnek. 

Csutak S.: — Azt hiszem, ezt 

mindnyájan vállaljuk, mert ez való- 

ban hiányzott a múltban.   

1996. március I. 

  

  

  

Manapság különösen nagy 
dolog, ha egy település az év 

elején már úgy látja: sikerülhet a 

költségvetését kordában tartania 

annyira, hogy hitel felvételére 

sem lesz szüksége az év során. 
Siófok - legalábbis ma úgy tűnik 
- egy ilyen város. A jelentős. in- 
tézményhálózat folyton növek- 

vő költségei ellenére folyamato- 
san csökken az intézményekre 

fordított pénzösszeg reálértéke, 

amely elsősorban a kemény és 

következetesracionálásnak, költ- 

  

ségcsökkentéseknek, visszafogott 

fejlesztéseknek köszönhető. 

Külön sikerként értékelte dr. 

Balázs Árpád polgármester a tes- 
tületi ülést követő sajtótájékozta- 

tón azt a tényt, hogy a 

3.214.241.000-Ft-os költségve- 
tésből idén a tervek szerint 

512.509.000-Ft-ot beruházásra is 

tudnak fordítani. Méghozzá úgy, 
hogy továbbra sincs betervezve 

vagyonfelélés, s a költségvetési 

egyensúlyt az óvatos bevételter- 
vezés ellenére is sikerült megter- 

emteni. Meg- 
kezdődik a 

csatornaépítés 

Kilitiben és 
Szabadi-für- 

dőn is. Meg- 

épül a kerék- 

párútaSió-híd 
szélesítésével, 

magastetőt 

kapakereske- 

delmiiskola, s 
a közrend és 

közbiztonság 
érdekében to- 
vább folytató- 

dik a kamera- 

program, 
azaz: video- 

kamerákat 

szerelnek fela 

város egyes 
pontjain, ame- 

lyeken a rendőrség folyamatosan 

figyelemmel kísérheti a történé- 

seket. Folytatódhat az autóbusz- 

ok beszerzése is, a nemrég érke- 
zett két buszhoz további kettő ér- 

kezik még ebben az évben azért, 

hogy a város tömegközlekedését 
szolgálja. A nyári színházi elő- 

adásokérdekébenmindenképpen 

megkelloldaniaDBKK színház- 
terméneklégkondicionálását. Áta- 
lakítják idén a polgármesteri hi- 
vatal üléstermét és megoldják a 

hangosítását is, hogy jobban fi- 

gyelemmel kísérhetők legyenek 

a testület ülései. 
Eldőlt, hogy a testület segítsé- 

get ad a Siokomnak a távfűtés 

korszerűsítésére, melynek során 
úgynevezett gázmotoros fűtésre 

térnekát amely jóvalhatékonyabb 
és gazdaságosabb, minta korábbi 

volt. 

A siófoki középiskolákban az 

alapoktatás továbbra is díjtalan, 
de lesznek olyan nem kötelező 

feladatok, amelyeketönköltséges 
alapon szerveznek. A siófoki ta- 

nulók költségeit az önkormány- 
zat magára vállalja, más telepü- 

lésbeliekét viszontnem. Aztsze- 
retnék elérni, hogy a máshonnan 

bejárók költségeit lakóhelyük ön- 

kormányzatai állják, s ne kelljen 

ezzel a költséggel sem a szülőket 

terhelni. 
gye 

  

Kicsoda 

On? 
Lapunkbanmártöbbször köz- 

zétettük, hogy a Siófoki Hírek 

Szerkesztősége szervezi a Ki ki- 

csoda Siófokon ? című könyv 

megjelentetését. Sokan fogadták 

örömmel az elképzelést, de vol- 

tak , akik nem értik a kötet meg- 
jelentetésének legfőbb céljait. Mi 

úgy véljük, hogy e könyvben 

lehetőleg mindenkinek bennekell 

lenni, aki siófokinak érzi magát, 

s aki a városban él, a városért 

tevékenykedik. Azért szükséges 

a jelenlét, hogy megismerjük egy- 

mást, tudjuk egymásról: ki kicso- 

da ? Siófok speciális helyzete, az 

egy-öt-tíz-húsz éve betelepülők 
nagy száma miatt nem ismerjük 
egymást, nincs igazán "siófoki 

tudatunk". Talán ehhez is hozzá- 

segíthet majd bennünket egy ki- 

csit ez a kötet. Ki kicsoda Siófo- 

kon, 1996-ban, a millecen- 

tenárium évében? A könyv nem 

csupán a mának, hanem a jövőnek 

is készül, Helytörténeti értékű le- 
het öt, tíz, húsz, vagy épp ötven, 

száz év múlva, gyermekeinknek, 
unokáinknak. Mindenkihez nem 
juthatunk el személyesen, ezért 

kérjük a siófoki polgárokat, ön- 

maguktól is jelentkezzenek 

szerkesztőségünkben, s ne tekint- 

sék magamutogatásnak a könyv- 

ben való szereplést, 
Miként ís képzeljük a könyv 

szerkezetét ?   

I. fejezet : siófoki polgárok, rövid bemutatkozással, fényképpel. 

NI. fejezet : önkormányzat intézményei fotóval rövid ismertetővel, valamint a város 

egyesületeiről, karitatív szervezetiről a legfontosabb tudnivalók. 

III. fejezet : vállalatok, vállalkozások hirdetési, bemutatkozási lehetőségei. 

Szépvölgyi Nagy József 

vállalkozó 

Szül: Siófok, 1953. augusztus 31. Nős, felesége: Ulmann Anna, 

gyermekei: Gábor 15, Anna 10 évesek. 

Tanulmányai: Siófokon érettségizett, majd nyelvvizsgát tett né- 

met és angol nyelvekből. Munkahelyei: érettségi után a szállodaipar- 
ban helyezkedett el, később Budapesten dolgozott a Béke Szállóban, 

majd 1988-ban itthon nyitotta meg Batmann nevű kisvéndéglőjét. 
Hat éve énekel a Siófoki Vegyes Dalárdában. A Városjobbító Egye- 

sület vezetőségének tagja. 

Hobbija: a horgászat és az ulti. 

Címe: Siófok, Alabárdos utca 23. Telefon: 84/312-000 

  

Piros Mariann 

tanár 

Gedeon Miklós 

személyszállító kisiparos, 

1988-92-ig a Siófoki Törekvés NB I-es labdarúgója volt. 
Szül: Nagykeresztes, 1960. máj. 1 . Nős, felesége Kovács Eszter, 

Gyermekei : Péter 14, Zsolt 12, Zsuzsa 10, Anna 8, Mónika 2 éves. 

érettségi németül alapszi 
ten beszél. Az aktív sportolás abbahagyása után helyezkedett el 

taxisként Siófokon. Szabadidejében most is sportol a kispályás 

városi labdarúgó-bajnokságban. A siófoki közéletben három éve 

vesz részt, indult az önkormányzati választásokon a Bús Magyarok 

Pártja tagjaként, de nem jutott be a testületbe.Hobbíja : a könnyű- 

zene és a videózás.Címe: Siófok, Körte u 10. 

Tanul 
á yai : Kisker 

Szül.: Siófok, 1955. ápr. 04. Férjezett, két gyermeke van: Ábel7, 

Margit 4 éves, 

Siófokon végezte általános és gimnáziumi tanulmányait, Pécsett 
szerzett rajztanári diplomát. 1989-től Siófokon tanít. A városi rajz- 
szakkör vezetője, szabadidejében fest, Csoportos kiállításokon 1990- 
től vesz részt, önálló tárlata Siófokon és Budapesten volt. 1994 óta 

tagja a Siófoki Női Tánckar Egyesület vezetőségének. 
Hobbija : a rajzoláson kívül a teniszezés, 
Címe : Siófok, Barna u 2. 
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:ZICCER- Fónai Imre rovata 

Siófoki Hírek 

  

"Büdös alkoholisták , meg egyebek 

  

Sokszor vádolják azzal az újság- 

írót - érdekes, az utóbbi időben ezt 

egyre többször hallom, előtte nem 

nagyon volt divat az ilyesmi -, hogy 

azértnemtudelegettenni maradékta- 

lanul objektív tájékoztatási kötele- 

zettségének, mert egy-egy témában 

csak kiragadott részletekre szorítko- 

zik, nem törekszik a teljességre, így 

esetlegelvésza lényeg, ergo: azolva- 

  

só nem mondhatja el, hogy jól infor- 

málták. 

A siófoki képviselő-testület költ- 

ségvetési szavazásán a sport-téma 

tárgyalásakor -előremegfontoltszán- 

dékkal - lejegyeztem a felszólaláso- 

kat, szinte szó szerint, mintegy ne- 

gyed órán keresztül. Most tehát te- 

kintse meg az olvasó az alábbiakban, 

hogy miképpen alakult ki a Siófoki 

   

  

Francia delegáció 
A franciaországi Loire-vidék 

18 fős kulturális delegációja töltött 

el néhány napot a tóparti három 

megyében, hogy megismerkedjen 

atérség kulturális életével és kétol- 

dalú kapcsolatokat alakítson ki a 

régiók között. Mindezen ered- 

ményekről tartottak sajtótájékoz- 

tatót február 23-án a DBKK-ban. 

A balatoni és a Loire-vidéki 

régiók kapcsolatfelvétele egy éve, 

1995. februárjában kezdődött, s a 

mostani látogatás már a konkrét 

elképzelések megvalósíthatóságát 

vetíti előre. Elsősorban négy té- 

makörben várható hamarosan kéz- 

zel foghatóegyüttműködés: azide- 

genforgalomban és szállodaipar- 

ban, a vállalatok terén, a szőlészet 

és borászatban, valamint a francia 

nyelv oktatásában és a felsőokta- 

tásban 

  

  

  

Siófok város Önkormányzatá- 
nak Közoktatási, Közművelődési 

és Sport Bizottsága tanulmányi 

ösztöndíj pályázatot írki az 1995/ 

96-os tanév második félévére, 

középiskolábanés felsőoktatási in- 

tézményben tanuló, siófoki lak- 

helyű diákok részére. A pályázat 

feltétele: 4,5 feletti tanulmányi 

TANULMÁNYI ÖSZTÖNDÍJ — ) 
átlag. Beadási határidő: 1996. 

március 22. A pályázathozmellé- 

kelni kell: rövid szakmai önélet- 

rajzot, hiteles bizonyítvány máso- 

latot, iskolalátogatási igazolást, a 

gondviselő kereseti igazolását 

Érdeklődni lehet a Polgármesteri 

Hivatal 210. irodájában, vagy a 

311-020-as telefonszámon 

  

Márciustól még 
drágább a világosság 
Fogyasztói díjat nyert a DÉDÁSZ 

A hír: Március elsejétől újabb 25 százalékkal többet kell 

fizetnie a lakosságnak az elektromos áramért. 

- Ön 

kérdeztük Kis. 

    

rint vajon mikor ér véget ez a folyamatos díjemelés ? - 

Tamást, a DÉDÁSZ Siófoki Üzletigazgatóját 

- Ha humorosan akarnék válaszolni, azt mondanám : én villamos- 

mérnök vagyok, nem pedig jós. Ami a mostani áremelést illeti, mi is 

a közlönyből értesültünk a kormány döntéséről. Sajnos az áram 

előállítása még mindig többe kerül, mint amennyit fizetünk érte, az 

állami támogatás elmaradása pedig továbbra is azt jelzi : hamarosan a 

valós értéke szerint kell adnunk a villanyt. Ez pedig várhatóan októ- 

berben még egy áremelkedést jelent, így érhető el ugyanis a priva- 

tizációs törvényben jelzett 8 százalékos nyereség. 

- Ezek szerint a DÉDÁSZ privatizációja áll az áremelkedések 
mögött ? 

- Nem attól drágább a villany, hogy ez év januárjától a cég 

legnagyobb tulajdonosa (47.5 százalékban) a német Bayerwerk cég 

lett, hanem attól, hogy ma Magyarországon ennyiért lehet előállítani 

az áramot. A piacgazdaság pedig azt követeli meg, hogy mindent az 

értékén fizessünk. Sajnos, mindez az elmúlt években-évtizedekben 

nem így működött, s az átállás bizony nagyon sok gondot jelent 

- Főként, hogy a béreink mindezekkel szemben messze elmaradnak 

a végzett munkánk értékétől. Igaz, hogy minderről nem a DÉDÁSZ, de 

még csak nem is a többi hasonló cég tehet ... 

- Valóban nem, amit viszont mi tehetünk az, hogy igyekszünk a 

lakosságot korrektül, magas színvonalon kiszolgálni. Emellett van 

még egy jó hírem : mint mondtam, cégünk legnagyobb tulajdonosa a 

Bayerwerk, amely szeretne abszolút többségi tulajdonossá válni. A 

47.5 százalék feletti részvény egy részét a területileg illetékes önkor- 

mányzatok kapják , a többit - rendkívül jó befektetésként - az eredeti 

kárpótoltak kárpótlási jegyért vehetik meg. Még az első félév során az 

OTP forgalmazza majd a részvényeket. Nem érdemes azonban már az 

első nap tolongani, hiszen nem a jelentkezési sorrend alapján adják ki 

a részvényeket, hanem az igények arányában - más áramszolgáltatók 

részvényeivel együtt 

- Mindezek után : milyen DÉDÁSZ-arculat várható a jövőben ? 

- Mindenképpen a fogyasztók számítanak az elsőnek. A német 

tulajdonosok is kijelentették, hogy nem egy német, hanem egy magyar 

céget szeretnének itt üzemeltetni. Kellő tapasztalatuk mindehhez 

adott, hiszen a tulajdonos, a bajorországi áramszolgáltató vállalat, 

amely egyértelműen szakmai befektető. Úgy vélem, hogy jó úton 

haladunk, hiszen 1995-ben mi nyertük el a fogyasztói vélemények 

alapján első ízben kiadott "Energiafogyasztók díját", melyet jelentős 
erkölcsi sikerként könyvelhetünk el 

  

   

  

  

  

  

Bányászés a Balatel SC végső támo- 

gatási összege a hozzászólások kö- 

vetkeztében: 

Dr. Tóth Ákos: — Szerintem már 

megspóroltunk a Balatelen egymilli- 

ót, mert nem jutottak föl az A-cso- 

portba. Ezt a milliót javaslom áttenni 

a Bányász eredményességi támoga- 

tásához. Indokaim: reklámértékben, 

társadalmi elfogadottságban jelentős 

különbségmutatkozik. A Balatelma- 

gáncéget reklámoz, a Bányász neve 

előtt pedig ott van a Siófok... 

Dr. Balázs Árpád: — A kosarasok 

eredményességi támogatása nem így 

lett meghatározva. Ez eléggé szeren- 

csétlen megoldás lenne. A kosarasok 

találtak szponzort, a focisták nem, s 

ezért még "jutalmazzuk" is őket? 
Nyugaton egyébként az önkormány- 

zatok nemtámogathatjákazélsportot. 

A Bányász név a jelek szerint nem 

piac-komform. 

Gyarmati László: — Szívem sze- 

rint - ha lenne annyi pénzünk - , én 

akár 20 milliót is megszavaznék a 

Bányásznak. A kosarasok támogatá- 

sának csökkentését ellenzem. Az a 

véleményem, hogy magára a sportra 

jut kevés pénz. A kiemelt sportágak- 

hoz(a vízi sportokhozésa kézilabdá- 

hoz) tennék még! milliót, valamint a 

pályázati úton elnyerhető pénzekhez 

is ugyanennyit. Honnan ? Például az 

Aranykagyló idei költségvetésébő 

Dr. Balázs Árpád: Négy éve ez 

4 millió volt, most 7 millió. Ha csök- 

kenteni akarjuk, akkor inkább mond- 

juk le a fesztivált. 

Dr.Kynsburg Béla:—A Balatelnél 

tervszerű tevékenység folyik, után- 

pótlás-neveléssel, kultúremberek jár- 

nak a meccsekre. A 3 milliónak ma- 

radni kell. 

   

  

Prohászka István: — Ha mégis 

elvesszük a milliót, fordítsuk a ba- 

lesetveszélyes iskolaudvarok rend- 

betételére 

Somogyi Gyula: — Nem tudjuk, 

mi legyen kikötve eredményességi 

feltételként. Ezt kell először tisztázni 

a kétklub esetében. Egyébként 1985 

óta változatlan a futballra fordított 

összeg... 

Dr. Tóth Ákos: -— Nem vagyok 

kosárlabda-ellenes, csak az arányo- 

kat nem értem. Miért bánunk más- 

más mércével? Talán, mert egyesek 

szerint "büdös alkoholisták" járnak a 

focimeccsre? 

Dr. Balázs Árpád: —Őrizzük meg 

a tanácskozás méltóságát! 

Dr. Gruber Attila: — Egy 11 mil- 

lióstételről vitázunk ennyit? Ezarány- 

tévesztés! 

Barkóczy Gellért. Nemismerek 

a Tóth Ákosra, eddig mindig Bá- 
nyász-ellenes volt. Javaslom a támo- 

gatási összegek növelését, például a 

lakáshoz jutás támogatásából le le- 

hetne venni 2 milliót. 

Dr. Balázs Árpád: — Az utóbbi 

kötelező önkormányzati feladat, a 

sport nem az! 

Nagy Sándor: — Felejtsük el az 

eredményességi pénzeket! Tudjuk, 

hogy annak idején ezt azért találtuk 

ki,merta Tóth Ákosakkor fociellenes 

volt. Ma már olyan kevés az öt, meg 

ahárom millió, hogy ne bántsuk eze- 

ket az összegeket! 

Nem bántották. 

Ha az ülés jegyzőkönyve egy- 

egy ponton eltérne a fentiektől, ak- 

kor ezúttal ez csak a véletlen műve 

lehet. Megjegyzem: ez csak egy 

kísérlet volt, a jövőben sem vállal- 

kozhatunk az elhangzottak jegy- 

zőkönyv-szerű visszaadására, hi- 

szen: 

1. az már egy más műfaj, nem 

napi, heti stb. lapok gyakorlata, 

2. az újságoldalak terjedelme is 

véges, nem beszélve az olvasó 

idejéről és türelméről... 

  

  

Pünkösdi 
szezonnyitó 
Idén is megrendezik a Sió- 

foki Fürdőegylet kezdeménye- 

zésére a pünkösdi szezonnyitó 

ünnepséget. Ezzel kapcsolatban 

tartottak egyeztető megbeszé- 
lést február 20-án a Városhá- 

zán a programban résztvenni 
kívánó egyesületek képviselői. 

Az érdeklődésből úgy tűnik, 
hogy idén már valóban "össz- 

népi megmozdulássá" válik a 
szezonnyitó, hiszen a városban 

működő egyesületek és szer- 

vezetek jó része szeretne kap- 

csolódni az eseményhez. A 

május 23. és 26. között rende- 

zendő szezonnyitóra idén is 

népes (idegenforgalmi szak- 
emberekből és újságírókból 

állójhazai és nemzetközi dele- 

gáció érkezik. A program leg- 
fontosabb elemei márösszeáll- 

tak, a szervezők azonban még 

továbbra is várnak támogatá- 

sokat, ajándékokat a különféle 

vetélkedők díjazására. Az ese- 

ményről bővebb felvilágosítás- 

sala Tourinform Iroda szolgál. 

(T.: 310-117, 315-355.)   

Nem lesz ház az út útjában... 

  

Megkezdték - s mire lapunk megjelenik, minden bizonnyal 

már be is fejezik - Siófok belterületén, a négy sávos út útjában 
álló, s bírósági határozat alapján lebontásra ítélt ház eltakarítá- 

sát. Így hamarosan elkezdődhet az építés, s a nyáron már 

zavartalanul közlekedhetnek az autók. 

  

  

Ötéves a Családsegítő Központ 
Mérsékeltünneplésselemlékez- 

tek meg fennállásuk ötödik évfor- 

dulójáról a siófoki Családsegítő 

Központ munkatársai március el- 

sején. Örömükbe ugyanis jelentős 

ürömis vegyült : a hozzájuk tartozó 

Nevelési Tanácsadó megyei irányí- 

tás alá kerül, s a négy szakképzett 

dolgozót - élükön a vezetővel, 

Morvai Zsoltnéval - nem kívánják 

  

alkalmazni ... Dr. Baráth Borbála, a 

Családsegítő Központ vezetője e 
hangulatromboló hír ellenére büsz- 

kén mutatta be "intézményét", 

amely a folyamatos fejlesztések 

eredményeként ma már korszerű 

körülmények között tudja ellátni 

szociálpolitikai feladatait : az el- 

esett emberek, családok patronálá- 

sát , támogatását. 

  

  

. Nev. 

  

tanmese] 7 

  

  

Ahová eddig gyerekek, s tanács- 

talan szüleik jártak rendszeresen(a 

Nevelési Tanácsadóba), most kong 

az ürességtől. A kis székek a kis 

asztaloknál, a játékok és könyvek a 

polcokon, a saját készítésű dísztár- 

gyak némán várják a múló időt. Ők 

még nem tudják, hogy - legalábbis 

itt, ezekben a szobákban - vége a 

meghitt beszélgetéseknek, a meg- 

győzéseknek, a számolásnak, olva- 

sásnak, meséknek. Tavaly még 488 

gyereket vizsgáltak itt aszakembe- 

rek, hogy vajon iskolába mehet-e ? 

Tavaly még 1461 rendszeres foglal- 

kozást szerveztek azért, hogy a tér- 

ségelmaradott gyermekei felzárkóz- 

hassanak társaikhoz a tanulásban. S 

  

  

a plusz foglalkozást igénylő gyer- 

mekek száma pedig évről évre nő .. 

De immár nem ezek között a 

falak között leszmegoldva a feladat. 

Segyáltalán : vajonmegoldható lesz- 

eezanagy-nagy feladatazúj helyen, 

új emberekkel ( s kevesebb ember- 

rel)? A térségá9 településének mint- 

egy félezer családja van most bi- 

zonytalanságban. Mert félnek, hogy 

ez az apró szalmaszál is elszakad, 

amelyben még reménykedhettek, 

hogy gyermekük kijuthat a "fény- 

re". 

Andersen azonban meghalt, s a 

"Nev.tanímese)" végetér... 

. csak az írásjel nem látszik a 

végén ! agy 

  

    A siófokiönkormányzat két új autóbuszt adott át a pályaudvaron 

február 21-én. A 98 személyes buszok megfelelnek az Euro-1 

környezetvédelmi előírásoknak, automata sebváltóval működ- 

nek. A járatok elsősorban Kiliti és a belváros között közlekednek, 

de szükség esetén máshová is beállítják őket. 

A képeken az autóbuszok és az első utasok: dr. Balázs Árpád 

polgármester, Somogyi Gyula és dr. Tóth Ákos alpolgármesterek. 
(Fotó: Kasza) 

   



  

MOZIMŰSOR 
Március 

14-15. 19 óra 

16.19 óra 

17.17 és 19 óra 
18.19 óra 

    

(9122.19 óra 

  (áBAAS ág 

  

  

  

A specialista - amerikai film 

főszereplők: Sylvester Stallone, 

Sharon Stóne 
Ace Ventura 2, - 

amerikai film 
főszereplők: Jim Carrey, Tan MeNcice 

. Ace Ventura 2... 

Áldatlan állapotban - amerikai film 
, . főszereplők: Hugh Grant, Julianne STARR 

Robin Williams 
Lopakodók - amerikai akciófilm 

főszereplők: Tom HIeeüBAB Billy tö 
"4 T. Walsh 

. Szerelem a TeNbE Házban - amerikai 

(0 filmvígjáték" 
SZjEk ADVA főszereplők: Michael Douglas, 

Hív a természet - 

  
Nemes az első. 

. lakolatáraak 

Z
e
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i
 

  

   
- Nahát, ői öregem, m, pedig emlékszem, annak idején te verhe- 
tetlen voltál a GAZDÁLKODJ OKOSAN-ban... 

"A mi városunk" címmel 
rendezett országos karikatú- 

ra pályázatot rendezett a Szfé- 
ra Kft. 

A pályázaton szinte min- 
den, különböző lapokból is- 
mert karikaturista részt vett, 

s a beérkezett százhat alko- 

tásból Nemes Zoltán rajzát 

ítélte első helyezésre a Peterdi 
Pál humorista által vezetett 

zsűri. 
A Siójutonélő Nemes Zol- 

tán számos fővárosi lap mel- 

lett a Siófoki Hírek oldalain 

is megjelenik rajzaival. 
  

Kedden, csütörtökön és vasárnap 19- 
24 óráig az UHF-sáv 34-es csatornáján: 
  

  Vasárnapi mozi   

19 órától: Hírek, rendőrségi hírek, időjárás, 19,05: 

Helybéliek fóruma, 19,20: Esti mese, 19,40: Klip Mix, 
20-21,30-ig: Játék és rövid szórakoztató programok, 
21,30 tól 23 óráig: Film. 23-24 óráig: Éjszakai tere-fere. 
24 órakor: Hírek, időjárás. Vasárnaponként 15.45 órától: 

  

Siófoki Hírek 

Száztíz éve született Muzsinszki Nagy Endre 

Ártott a közöny és és a korlátoltság 
Muzsinszki Nagy Endre szüle- 

tésének 110. évfordulóját ünne- 

peltük február 25-én. Még sokak 

emlékezetében elevenen él moz- 

gékony alakja. Annak ellenére, 

hogy nem itt született, tudatosan 

vállalta a siófokiságot, hiszen leg- 

többalkotásátitt készítette. Őt tart- 
hatjuk az első, valóban érdemes 

siófoki festőnek 

Felsőzsolcán született 1886. 

február 25-én, az Iparművészeti 

Iskola díszítőfestészeti szakán 

1902-1907-ig tanult, majd Nagy- 

bányán, a művészeti szabadisko- 

lán Thorma János tanítványa volt. 

Később Olaszországban töltött 

hosszabb tanulmányi időt, ahol mű- 

vészete gazdag élményekkel 

bővült. 

Eleinte templomfestészettel 

foglalkozott (Felsőzsolca, Tokaj 

stb). 1913-ban állított ki először a 

Műcsarnokban. Az első világhá- 

ború idején bejárta Galíciát, Szer- 

biát, Dél-Tirolt. A harctéren készí- 

tett friss impresszióiból 1917-ben 

kollektív kiállítása volt a Nemzeti 

Szalonban, amelyekből a Fővárosi 

Képtár számára is többet vásárol- 

tak. Az 1916-ban rendezett kiállí- 

tásán szereplő Galíciai paraszt szo- 

ba című képét a Magyar Nemzeti 

Múzeum őrzi. 1919-ben tagja lett 

a Képzőművészeti Egyesületnek. 

Páncélvonat című olajfestménye a 

Magyar Nemzeti Galéria tulajdo- 

nába került. Sok portrét, tájképet 

és zsáner kompozíciót fest. Élénk 

közéleti tevékenységet folytat. 

Tagja a Képzőművészeti Társulat- 

nak, a Képzőművészek Szövetsé- 

  

  
gének és a Nemzeti Szalon alapító 

tagjai között szerepel. 

Kiemelkedő elismerésben ré- 

szesült, amikor 1929-ben kiírt 

nemzetközi pályázaton megbízást 

kapott egy 9 méteres templomi 

mozaik kivitelezésére Jeruzsálem- 

ben a Dormitio (Szűz Mária el- 

szenderülése) bazilika altemplo- 

mában(1931). Jeruzsálembenmég 

egy munkája hirdeti a magyar mű- 

vésznevétaz Agónia(Népek temp- 

loma) bazilika apszisa "Jézus imád- 

kozik a Getszemáni kertben" 

(1932). 
1939-ben elnyerte a Kép- 

zőművészeti Egyesület díját. Eb- 

ben az évben telepedett le Siófo- 

kon, a Balaton nyújtotta művésze- 

ti lehetőségek végett. Aztán jöttek 

az emberpróbáló csapások: a há- 

ború, amely ha végzett is puszti- 

  

Muzsinszki alkotása a Dormitio bazilika altemplomában 

tást munkáiban, nemolyan nagyot, 

mint a közöny és az emberi korlá- 

toltság... 

Megalapította, majd 1955-től 

1962-ig vezette a Siófoki Kép- 

1996. március Il. 

zőművészeti Szabadiskolát. Vá- 

rosunkban kezdte el és fejezte be 

élete főművét "Én vagyok a világ 

világossága" címmel. A 243 da- 
rab képből álló sorozat az Angya- 

li üdvözlettől kíséri végig Jézus 

életét. Ez az esztergomi Keresz- 

tény Múzeum tulajdonában van 

Miközben a 81 grafikát, ugyan- 

ennyi színvázlatot és nagyméretű 

olajképekből álló monumentális 

sorozatot készítette, úgynevezett 

"Balaton-képek" festéséveltartot- 

ta fenn magát 

A világ számos múzeuma és 

magángyűjteménye őrzi Mu- 

zsinszki Nagy Endre munkáit. 

Kezevonását láthatják a budapes- 

tiek a Szent Rita kápolna kereszt- 

útján, asiófokiak a belvárosi temp- 

lom bejárati ajtaja felett, a 

balatonkiliti templom kórusa fel- 

járatánál (Szent Cecília), a 

balatonszéplaki templomban 

(Szent Rita). 

Nagyberényben hunytel 1975. 

január 9-én. Végakaratának 

megfelelően Siófokon temették 

el. Itt, ahol élete felét töltötte, ut- 

cát neveztek el róla. 

Matyikó Sebestyén József 

  

A Siófoki Városvédő és Szépítő Egyesület kezdeményezésére feb- 

ruár 25-én megkoszorúzták . Muzsinszki siófoki sírját. 
  

Diáksikerek 
Az általános iskoláknak meg- 

hirdetett millecentenáriumi vetél- 

kedőmegyei elődöntőjéntöbb, mint 

40 csapat indult. A kaposvári meg- 

mérettetésen, február 29-én a Vak 

Bottyán János Általános Iskola csa- 

pata 1. helyezést ért el. A csapat 

tagjai: Dabóczi Dániel, Schell Ger- 

gely, Tomanek Ferenc 3. c, Cser 

Anett, Rácz Dávid, Pető András 4. 

c. osztályos tanulók voltak. 

Ugyancsak első helyezést értek 

el a Vak Bottyán János Általános 

Iskola 7. osztályos tanulói amegyei 

tanulmányi versenyen: Molnár Gá- 

bortörténelembőlés fizikából, Gás- 

pár Szabina és Varga Tamás mate- 

matikából. 

Dombormű-avatás 
A kiliti Somogyi József 

Általános Iskolában, a már- 

cius 15-i ünnepség kereté- 

ben avatják fel az iskola név- 

adójának domborművét. S0- 

mogyi József 1948-as hon- 

védőrnagy arcmását Nagy 

Ferenc tabi fafaragó művész 

készítette el. Avató beszédet 

mond: Matyikó Sebestyén 

József, a Kálmán Imre Mú- 

zeum igazgatója. 

  

Millecentenáriumi vetélkedő-sorozat diákoknak 
  

  

] 10. A 

1. Árpád fejedelem társa 
2. Erjesztett lótej 

3. Ilyen íjuk volt őseinknek 

4. Pannonhalmi apát, ő hozta a koronát 

5. Karddal járt tánc 

6. Géza keresztény neve 

7. Foglalkozás (pl. ékszerkészítő) 

8. Arattak vele 

9. Hajfonat (férfi hajviselet volt) 

kovács neve őseinknél 

11. Bizánci pénz 

12. Arab pénz 

13. István pénze ebbőlvolt 

14. Nyíltartó 

15. A Födémes helységnév jelentése: 

akkori foglalkozás 

  
  tegészítő. at: 16. Övre akasztott tarisznyaféleség 

Eszperente nyelven, azaz csupa e, é betűvel írjatok egy-két 17. A búza, alma, tyúk, stb, 

ANNA BOR hits mondatot az alábbi témák valamelyikéről: Botond, Lehel, ilyen eredetű szavak 
vérszerződés, a fehér ló mondája, a pusztaszeri országgyűlés, 18. Lázadó törzs, csatlakoztak hozzánk 

CITY RÁDIÓ 
(AM 1602 kHz) 

8600 Siófok, Somogyi B, u, 4. 
Tel.: (84) 318-089 

Tel./fax: (84) 319-089 

István megkoronázása (vagy általatok választott, idevágó 
téma). Példának egy mondat a honfoglalásról: Fejedelem és 

vezérek heten megszerezték eme remek helyet, melyen végleg 

letelepedtek. 

Beküldési határidő: 1996. március 28. 

Cím: Siófok, Fő u. 200.           
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Szerveződő városi képtár 

Művészetpártolók 
kerestetnek 

A Kálmán Imre Múzeum egy 

szerveződő siófoki városi képtár 

már meglévő anyagát mutatja be: 

negyvennégy festményt, tizen- 

két szobrot, húsz grafikát, négy 

reliefet, 

A múzeum ehhez az új, köz- 

gyűjteményt megalapozó anyag- 

hoz nagyrészt ajándékozás útján 

jutott hozzá. Mégpedig úgy, hogy 

a múzeum évente négy-öt idő- 

szaki kiállításon mutatja be nap- 

jaink képzőművészetét. A felkért 

kiállító művészek között az a szo- 

kás alakult ki, hogy a tárlat meg- 

rendezéséért viszonzásul leg- 

alább egy alkotásukat a gyűjte- 

mény fejlesztésére ajándékozzák. 

Ma a képtár meglévő anyagának 

70 százaléka ilyenformán, a mű- 

vészek adományaiból jött össze. 

Más műalkotásokat a költségve- 

tésben biztosított keretből vásá- 

rolta meg a múzeum, legtöbbjü- 

ket igen előnyös feltételek kö- 

zött. 

Ez a nagy horderejű kezde- 

ményezés a közönség széles kö- 

reiben is jó visszhangra talált. A 

múzeum egy újfajta mecenatúrát 

ajánl a képtárat gyarapítani szán- 

dékozók számára olyan módon, 

hogy egy-egy műalkotást meg- 

vásárol egy-egy művészetpárto- 

ló - legyen az Kft., Bt, részvény- 

társaság, egyéb vállalkozás, 

múzeumszerető magánszemély - 

a városi gyűjtemény számára. De 

az is fölmerült, hogy a méltán 

híres siófoki futballcsapat egy 

barátságos, vagy bajnoki mér- 

kőzésének bevételéből vásárol- 

   

jon meg egy kimagasló, képtárba 

illő alkotást. Ha végignézünk a 

mostkiállított anyagon, meggyő- 

ződhetünk róla: nem elérhetet- 

len célokért tevékenykedik a mú- 

zeum. A nyolcvanegy műalkoás 

egy része a magyar klasszikus 

képzőművészet jeles alakjaitól 
való: Mészöly Géza, Szinyei 

Merse Pál, Egry József, Borsos 

Miklós, Holló László. A másik 

részt a mai képzőművészek kívá- 

ló képviselőinek - Csiszár Elek, 

Németh János, Szász Endre, Var- 

ga Imre - művei alkotják 

Elmondhatjuk tehát: az eddig 

összegyűlt anyag egy bemutat- 

kozó névjegy, kezdet abból a fok- 

ról-fokra megvalósuló elképze- 

lésből, melyet a képtár megvaló- 

sítása jelent. 

Már néhány magánszemély, 

vállalkozás jelezte segítőkés- 

zségét újabb művek megvásárlá- 

sa érdekében. Ezúton is várjuk 

mindazok jelentkezését, akik 

részt kívánnak vállalni abból, 

hogy Siófok városa szellemiek- 

ben, s ezáltal anyagi javakban is 

gyarapodjék, s fontosnak tartják, 

hogy ez az érték generációkról, 

generációkra szálljon. A jelent- 

kező mecénások neve szerepel 

majdakiállítási katalógusokban, 

s minden bizonnyal bekerül a 

múzeum, s így Siófok város tör- 

ténetébe is 

A eddig összegyűlt alkotáso- 

kat március 31-ig tekinthetik meg 

az érdeklődők a Kálmán Imre 

Múzeumban (Kálmán sétány 5.). 

M. S. J. 

  

  

    

  

  

  

  

Bécsi hangulat 

  

Ifjabb Johann Strauss De- 

nevér című operettjének 

Nyitányával kezdődött a far- 

sangi Strauss-hangverseny, 

amelynek a DBKK színház- 

terme adott otthont. 
Strauss híres, életörömöt, 

vígságot árasztó dallamait a 
budapesti Dohnányi Ernő 

Szimfonikus Zenekar tolmá- 
csolta Taligás Lajos vezény- 

letével. A nézők és a néhány 

éve alakult zenekar friss dip- 

lomás, profi zenészei is el- 

nevették magukat, amikor a 

karmester úr - a farsangot 

idézve - előbb arabnak öl- 
tözve vezényelte az "Egyip- 

tomi indulót", majd szakava- 
tott vasutasként indító tár- 

csával lépett a dobogóra a 
"Szabad a pálya" indulónál, 

s esernyőt tartott a feje fölé a 

"Mennydörgés és villámlás" 

Siófokon    
polka dírigálása közben. A 
Cigánybáró című operett Be- 
vonulási indulójára felszol- 

gáló lányok vonultak a 

nézőtérre, s pezsgővel kínál- 

ták a meglepett publikumot. 

Nem véletlenül, hiszen már- 

is a "Pezsgő polka" követ- 

kezett. 

A közönség percekig 

zúgó vastapssal jutalmazta a 

ráadásként elhangzó Ra- 

detzky-indulótis. (Nagy kár, 

hogy a városban nem volt 
annyi érdeklődő az est iránt, 

hogy a rendezők kitehették 

volna a "Minden jegy el 
kelt!" táblát!) Ezért mi már 

most szólunk, rajtunk ne 

múljon a következő koncert 

sikere, hogy legközelebb 
március 28-án Beethoven- 

estre várják az érdeklődőket. 

Bereki 

  

. A Siófoki Dalkör február 23-án tartotta ön 
I ló estjét a Kulturális Központban 

] 
ál- 3   

  

Mexikói "m 
Mire e sorok megjelennek, re- 

mélhetőleg már haza is érkeznek 

azok a siófoki vállalkozók, akik - a 

siófoki idegenforgalom történeté- 

Balázs Árpád, Siófok polgármeste- 

re is. A tájékoztatót vezető Verhás 

Attila, Majoros János, Császárné 

Lits Mária és a többiek is úgy fogal- 

  

ben elsőként - megszervezték Me- 

xikóban Siófok (illetve a Balaton) 

bemutatkozását. Erről a megkez- 

dett, s folytatni kívánt sorozatról 

tartott sajtótájékoztatót az elutazás 

előtt a töreki Nádas borozóban a 

rendezői gárda. A délidei anzixon 

részt vett Marguerita Gonzales 

Gamio, Mexikó magyarországi 

nagykövetasszonya, valamint dr. 

maztak : először fordul elő, hogy 

magánvállalkozók szerveznek meg 

egy nemzetközi kapcsolatot ma- 

gánerőből, magántőkéből. E "kul- 

turális misszió" alkalmából Mexi- 

kóban két helyszínen is tartottak 

"magyar napokat" ételbemu- 

tatókkal, kulturális műsorral. Az 

útról a Siófoki Hírek hamarosan 

részletesebben is beszámol. 

  

Pályázatok iskolásoknak 

A hajózásról 
A 150 éves balatoni hajózás évfordulóján a Mahart Balatoni 

Hajózási Kft, az Országos Széchenyi Kör siófoki csoportja és a Városi 
Könyvtár pályázatot hirdet általános iskolás gyerekeknek. Téma: 1. A 

balatoni hajózás 150 éve, terjedelem: 4-6 oldal. 2. Vízi élet a Balato- 

non c. rajzpályázat, I. kategória: 6-10 éves tanulók, II. kategória: 10- 

14 éves tanulók. Méret: A/4-es, A/3-as paszpartúr. A dolgozatokat és 

a fehérrel paszpartúrozott rajzokat név, osztály és iskola megjelölésé- 

vel kell beküldeni május 15-ig a Széchenyi István Általános Iskola 

8600 Siófok, Kele u. 33. címére. 

"Az én városom, az én Balatonom" 
A Nők a Balatonért Egyesület képzőművészeti pályázatot hirdet 

"Az én városom, az én Balatonom" címmel óvodásoknak, iskolások- 

nak. A bármilyen technikával készült alkotások mérete ne haladja meg 

az 50x70 cm-es nagyságot. A pályaművek hátoldalára irják rá az 

alkotó nevét, születési évét, a mű címét, az óvoda vagy az iskola nevét 

és a felkészítő tanár nevét. 

Beküldési határidő: április 25. Cím: Perczel Mór Gimnázium 

Siófok, Fő tér 1. Mizerák Beáta tanárnő. 

  

Siófok belvárosában, a Szabadság tér 2. szám alatti ingatlanon épülő színvo- 

nalas üzlet- és lakóházban 

földszinti üzletek, irodahelyiségek és lakások tulajdonjoga 

korlátozott számban eladó! 
Átadási határidő: 1996. májusában. 

A tervrajzok megtekinthetők a Siófoki Önkormányzati Vagyonhasznosító Kft. 

Siófok, Hock János köz 2. szám alatt található székhelyén, 
Az épület további jellemzőivel kapcsolatban az alábbi telefonszámok egyikén várjuk 

szíves érdeklődésüket: (84) 311-052, 315-277, 310-237 

Az épület jelenleg 25 96-os készültségű. 
További ajánlatunk; 

$ooters 
A SZUPERMINŐSÉG 

  

e? 
TÉGLAVÁSÁR BAKONYSZENTLÁSZLÓN! 

Reklámáron! 
B 30-as blokk 2995 Ft-t Áfa 
Thermopor 47,20 Ft 1 ÁFA 

Km tömör tégla 15,20 Ft t- ÁFA 
06-60-396-766 (7-15 óráig) 

Minden héten más kedvezmény! 
Szállítás is megrendelhető. 

Előrendeléssel védekezzen az áremelés ellen! 

  

      
Hét megtelt e- 
bédlőben jól. szórakoz- 
tak a "résztvevők, s az. 

iskola alapítványa is. 
csaknem . kétszázezer 
forinttal gazdagodott.., : 

1. Siófok idegenforgalmilag legfrekventáltabb sétányán, a Szállodasoron (Petőfi 

sétány 15. szám alatt) található új üzletházban átlagosan 40 m2 alapterületű (edzett 

biztonsági üveg, portálos, színvonalas) 

üzlethelyiségek hosszú távra bérbe adók! 
2. Siófokon, a Nefelejcs utcában 11737/3 hrsz-ú telken felépülő társasház lakásai 

eladók. 
Az épület tervezett átadási határideje: 1996. szeptember. 

3. Siófokon, a Balatontól 150 m távolságra, a Latinca Sándor utca 12. szám alatti 956 

m2-es ingatlanon felépítendő társasüdülő lakrészei, telekrésszel együtt eladók. 

Jogerős építési engedéllyel rendelkezünk! 
4. Balatonszárszó központjában, a Fő utca és a József Attila utca sarkán épülő 

többszintes üzletház eladó, 
5. Siófokon, a Szent László utcában, a Balatontól 200 m távolságra 3 db egyenként 

1500 m2 nagyságú telek eladó. 
6. A 65-ös főút mentén 2.150 m2-es telek a siófoki Autóklub épülete mellett eladó. 

7. Siófok-fürdőtelepen, a Kenesei utca 25. szám alatti 432 m2 nagyságú telek eladó. 

8. Siófok-fürdőtelepen, a Posta u. 29. szám alatt 956 m2 nagyságú telek eladó. 

9. Siófok-Kilitin, a Malom utcai templom körzetében 1 ha nagyságú ingatlan eladó. 

10. Az MT autópálya és a 65-ös főút találkozásánál, az épülő OBI Barkácsáruház 
Ilett iparterületek, valamint egyéb ingatl élyes egyeztetés alapján. 
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Siófoki Hírek 
  

A kiliti Twin Shop aján- 

dékbolt 10 "o kedvez- 

ményt ad az érvényes 

tagsági igazolvánnyal 

rendelkező vakoknak és   

      

; A Sömosk Megyei Kárrendezési Hivatal Sjdtakon; a Siófoki állát Giás Siófok 
használatában (kezelésében) lévő. termőföldterületből a Magyar TaVAL által kijelölt föld- 

részletre az árverést kitűzi. 
1 Az árverés helye: Siófok, Polgármesteri Hivaláb § 
2. Az árverés ideje: 1996. "március 29. 10 óra. 4 

A Előzotes KOGÍSZKÁSIÓ helye: Siófok, Polgármesteri Hivatal, 
5 ideje: 9 óra és 

VÉGEZ EA árverésre kerülő földrészletek. Siófokon 

    

gyengénlátóknak. Kap- 

ható: színes film, elem, 

könyv, képeslap, édesség, 

fényképezőgép és album. 

Cím: Attila u. 1. 

1996. március I. 

  

  

  

   

  

k helyrajzi sz: Terület: Művelési Aranykorona Korlátozó intézkedés 

ha  m2 ég: a há érték: megnevezése: . értéke: 

. 0323 c I-ből 7 3711 gyep 76.66 Béj szolg jóg bizt. 

  

  

   . kijelölt öldrészlet 
   

  

  

A SÍSsááy Megyei Kölrékőszést Hivatal Siófokon, a Húdacsonti Állami Gazdaság, 
Balaton ilágos! használatában (kezelésében) lévő termőföldterületből a Magyar Állam által 

zletre az árverést kitűzi. 

1. Az árverés helye: Siófok, Polgármesteri Hivatal 
2. Az árverés ideje: 1996. március 29. 10.30 óra 

Előzetes regisztráció helye: Siófok, Polgármesteri Hivatal, ideje: 9. 30 ó óra 

"3. Az árverésre kerülő földrészletek: Siófokon 

  

A balatonföldvári vegyes- 

kar február20-án adottszín- 

vonalas műsort a Taszáron 

tartózkodó IFOR-katonák- 

nak. Mint tudósítónk meg- 

tudta: tizennyolc ország 

katonája hallgatta meg a 

földváriak produkcióját. 

  

Képünkön: kórustagok a 

katonák társaságában 

  

4 

Lemezbemutató 
Lovász Irén CD lemezét mu- 

tatták be március 4-én a Kó- 
  

Ma Könyvesboltban. A "Világ- 

fa" című - millecentenáriumra 

készült - lemez huszonnyolc 
  

  

0325 1I-NY.b 4 SZ4Sszántó 

helyrajzi sz. terület: Művelési Aranykorona Korlátozó intézkedés 
adag As Mizser ie ÁB érték: megnevezése. értéke 

0325 II-K. b 4. 6346szántó 219.43 Meliorációs klts. 8200Ft/ha 

Postakábel szolg. j. 
196.36 Meliorációs klts. 8200 Ft/ha 

népdalt tartalmaz, melyből né- 

hány dalt élőben is hallhatott a 

népes publikum, Giay László 

bevezetője után. 

el sE9IBú. (Fotó: Kasza József) rag,   

  

  

    

  

Skoda S100-as érvényes műszaki- 
val alkatrésznek is eladó. Érd: 
B.szemes, Bem.u.10. T: 360-468 
Ford, Audi, BMV kocsit keresek 
100 e Ft körül, Siófok környékén. 
Tel:313-369 egész nap 
Albérletet keresünk hosszú távra. 

Tel: 314-481 (este) 
Eladó Siófokon 4 szobástétkezős 

87 m2-es, igényesen felújított la- 
kás 3,2 millió Ft. Pákozdiné, Sió- 
fok, Tanácsház u. 22.IV.Ih. 
Páncéltőkés, kitűnő állapotban 

lévő zongora eladó. Tel: 84/347- 
351 

     

    

"Érettsé izett dajka végzettségű 
22 év y állandó vagy helyet- 
tesítő állást keres. Tel; 347-408 
Szakdolgoztok, pályázatok számí- 
see pes szövegszerkesztése: 355- 

este. 
Szőlőmetszés, gyümölcsmetszés, 
hótördelt díszfák rendbehc 
előjegyezhető. Cím. Gál Mózes 
8621 Zamárdi, Kőhegy 
Siófok központjában, téglaépület- 
ben, 3 szobás, egyedi fűtésű lakás 
eladó. Érd: Siófok, Fő u. 204-210. 
IV.em. Győrfi 
Kiadó 54 m2-es helyiség, iroda, 
kereskedés, üzlet céljára. Tel: 313- 
361 
342 szobás nyaraló garázzsal 
melléképülettel eladó 220 n.öl te- 
lekkel Zamárdiban. érd: 84/311- 
827 

35 éves független férfi megismer- 
kedne 25-35 éves komoly felfogá- 
sú lánnyal, vagy elvált asszonnyal 
Leveleket "Tavasz" jeligére szer- 
kesztőségbe kérek 
Az Aguarius Egyesület I0 részes 
tanfolyamot indít " Az ezoterika 
lényegei" címmel. Jelentkezni le- 
het szombati napokon, az egye- 
sületi székházban: Kálmán 
I.sét.4. du.14 órától. 
Eladó Siófok kertvárosában nagy- 
méretű, összközműves családi ház, 
amely több generáció lakhelyének 
is alkalmas. Tel. 314-554 
A oki Állatvédő Alapítvány 

kercsi régi vagy új gazdáját új- 
fundlandi, kuvasz, tacskó és más 
kutyáknak. A kutyák a gyepmes- 
teri telepen megtekinthetők: na- 
ponta 15-16 óráig. Tel: 06-20/420- 
997 
Eladó banán, Philodendron, Fikusz 

- nagyok, egzotikusak. Ugyanitt 
kardvirághagyma. Oláh Endre, Sió- 

fok, Koch R.u. 2/b. fsz.3 
A VIT Amerika bázisraktára O 
10 szedők, sportolók, testépítők 

    
     

    

     

   

  

      

    

   

INGYENES APRÓHIRDETÉSEK 
részére megnyílt. Siófok, Hunyadi 
u. 25. Tel: 313-305. 
Siófok központjában, téglaépület- 

ben 2,5 szobás, 1. emeleti, telefo- 
nos lakás hosszabb távra kiadó. Érd 
311-794 (este) 
Eladó szekrény, heverő, fény- 
képezőgép, asztal, fotelok, olaj- 
kályhák. Szépe Istvánné, Za- 
márdi, Fő u. 56. 
Siófok központjában garázs kiadó. 

Tel: 314-079 
Ha gyermekét nem tudja elhe- 

lyezni utazáskor, vagy munka mi- 
att, szívesen vigyáznék rá kertes, 
siófoki házamban. Pamuki Jó- 
zsefné, Siófok, Lipták G.u.6. Tel: 
314-851 
Eladnám vagy elcserélném 2 szo- 

ba, fürdőszobás, több melléképü- 
lettel gazdálkodásra alkalmas há- 
zamat. Ugyanitt markolós ZIL el- 
adó. Erd: 348-781, 19 óra után. 
Lakásomon gépelést vállalok. 
Bozsoki Annamária, 8613 B.end- 

réd, Fő u.31. 
Eladó Zalakaroson 2086 nm-es 
körpanorámás összközműves telek 
kettő millióért, fürdő közelében. 
Tel:84/341-408 
K s swertes vitorlást és 

vízibicikliket vennék. Tel: 350- 
046 

Cserépkályha és kandallóépítés: 
74/473-914 
Erősáramú villanyszerelő érin- 

tés édelmi vizsgával, klímaisme- 
retekkel állást keres Siófokon és 
környékén. Tel: de. 8-12-ig 311- 
000/165, Fehér Annamária 
Balatonföldváron két szintes össz- 
közműves, telefonos ház 200 n.öles 
saroktelken eladó. Tel: 1/1129-593 
Eladó Ságváron, az Ady utcá- 
bankisebb parasztház. Érd: egész 
nap Ságvár, Ady u. 33. 

Három, plusz két szobás nyaraló 
garázzsal, melléképülettel eladó 220 
n.öles telken. Zamárdi-felső, Szeg- 
fű u. 15. Érd: 84/311-827 
Eladók: Siófokon, a Sziget/ 
dülőben 2 szobást pince-présház 
660 n. öl területen Ságváron 2 

ésház, Vett yü- 

      

    

  

    

      

    Zsuk reális áron eladó. Er- 
deklődni: Ságvári Körjegyzőség: 
84/380-O11 
Siófok 1 Törekibe n 600 n. öles Ba- 

  

csíval eladó. Tel: 84/311-393 

   

   

  

1 dts; já . . lon 

Uj helyen, réginél jobb színvonai 
hért utcában, a víztoronytól alig 

száz méternyire a rendőrség felé 
vezető úton, a kicsiny bejáró fe- 

lett tábla hirdeti a boltot. Hátul 
viszontmeglepőentágas bemuta- 
tóterem csatlakozik az üzlethez, 

ahol a szőnyegpadlók széles vá- 
lasztékát kínálják a vásárlóknak. 

- A mindennapi vásárlók mel- 
lettszámítunk azokrais, akikcsak 

ezután kezdenek építkezni, snem 
döntöttek mégarról, hogyaszám- 

talan burkolóanyag közül melyi- 

ketválasszák?-mondjaFvittmann 
János tulajdonos . - Az egyéni 
építkezőkön túl, belső építészek- 
nek, nagyberuházóknakis tudunk 

segíteni, ötleteket, mintákat adni. 

Márciustól a város központ- 
jába költözött a Fő u. 260-ból a 

Műanyagpadló és burkolóanya- 

gok szaküzlete. A Szűcs Meny- 

  

Több mint 25 féle burkolóanyag 

jelenti a választékot az ezekhez 

kapcsolódódíszítőelemekkel, sze- 

gélyekkel. Az árakat igyekszünk 

szinten tartani, amit tudunk, saját 
magunk szerzünk bea gyártóktól, 
vagy hozunk be külföldről. Leg- 

utóbb például PVC-padlókat im- 

portáltunk több ezer négyzetmé- 

terben. Ezekhezviszonteladók je- 
lentkezését is várjuk. Szintén a 

vásárlók jobb kiszolgálását, ké- 
nyelmét célozza, hogy - a város- 
központ ellenére - saját autópar- 

kolóvalisrendelkezünk, aholnyu- 

godtan megoldható a várakozás, 
a be- és kipakolás. 

sás 

  

  

o S Burkolóanyagok 

    

   

  

e Szaküzlete 
AIT d 

Siófok, Szűcs Menyhért u. 4. 
(a Víztoronytól 100 méterre, Tel: 315-444) 

3-szor nagyobb területen 

3-szor nagyobb választék 
Kapható aljzat, fal és mennyezet burkolatok: szönyegpadló, PVC 

padló, linóleum, parketták (szalag, hagyományos, kopásálló), parafa 

aljzat és falburkolat, lambéria Atex több színben, ABITIBI kanadai fa 

burkolólapok, mennyezetburkolat színes vagy festhető, járólapok, csem- 

pék, gumiszőnyeg, műfű, kenhető műgyanta, viaszosvászon, lakkterítő, 

    

fürdőszobaszőnyeg,     

      

Ingatlanforgalmazás, értékbecslés, 

dí! gazdasági szaktanácsadás, építésitervek, 

városrendezési tervek készítése, 

Siófoki ÖnkormányzatVagyonhasznosító Kft, 

Siófok, Hock J. köz 2. 

"II Tel: 84/311-903, 315-277     
  

A siófoki nagystrandon és a 

balatonújhelyi strandon 
.. e Ld .. a .. 

önálló üzletépületek 
4 ". u a 

és üzlethelyiségek 
bérbe vehetők. Az üzletek alkalmasak kereskedelmi és 

vendéglátóipari célra egyaránt. 

További információ a Balaton-parti Kft-nél (Siófok, 

Petőfi sétány 3.) kapható személyesen, 

vagy a 310-327-es telefonon. 
  

  

Iiierriatá H i szöveg: 

Ingyenes lakossági hirdetés . 
(Beküldendő: 8600 Siófok, Fő u, 200.) 

  

  

  

  

A hirdető neve: .. 
Címe: 

  

  

Aláírása:     (A hirdetés szövege 15 szónál nem lehet több.) ?   
 



1996. március I. Siófoki Hírek 
  

Tavaszi Bányász-hadjárat (?) 

   

Őszintén reméljük, nem lesz Bá- 

nyász-vész Mohácson. Mint aho- 

gyan azt is, hogy az egész tavasz 

vész - és zökkenőmentes lesz a 

Keszei-legénységszámára- legalább 

J 
l 

I Keszei Ferenc a hóhegyen 

annyira, mint amennyire az ősz az 

volt. Mert hiszen, hogy is mondta 

Keszei edző a közelmúltban, egy 

újságnyilatkozatban? "Haatavasszal 

legalábbannyi pontot szerzünk, mint 

az első félévben, akkor bajnokságot 

j ü 

nyerünk." Határozott kijelentés, de 

ezeket már megszokhattuk a baju- 

szos trénertől, 

A hétvégén rajtoló tavaszi idény 

(Mohács-Siófok azelső játéknapon) 
nagyonsok kérdésre hivatott választ 

adni, ezekbőlegy csokor, fontossági 

sorrendbe állítva: I. Képes lesz-e 

elviselni a fiatal siófoki társaság az 

esélyesség terhét? 2. Meghosszab- 

bítható-e a szinte erőn felüli őszi 

teljesítés még legalább tizenöt for- 

dulónyi időtartamra? 3. Sikerül-e a 

tavasszal lecsökkenteni a sárga, illet- 

ve piros lapok számát, ezzel együtt 

elkerülni a rendszeres összeállítás- 

változást? 4. Lesznek-e olyan em- 

berek a folytatásban is, mint ősszel 

Kirchmayer, aki alapvetően meg tu- 

dott újulni, vagy mint Juhász, aki 

addig még csak nem is sejthető eré- 

  

a labdarúgó NB II-ben 
nyeket tudott csillogtatni? 5. Él-e 

majdtovábba Keszei-varázs, vagyis 

a játékosok fanatizálása, ezzelegyütt 

továbbrais beáll-e mindenki asorba, 

s hajlandó lesz-e a megfeszülésre, a 

minden korábbinál keményebb mun- 

kára? 6. Fortuna néha a gárda mellé 

áll-e, "jószívűek" lesznek-e a 

játékvezetők? Lehetne még sorolni 

Gyanítható azonban, hogy a felso- 

rolthat kérdésből legalábbötre igen- 

nel kell válaszolni ahhoz, hogy a 

még mindig csak titkon eml. 

  

Siófok-Soproni LC, 16 ó., IV. 14.: 

Keszthely-Siófok, 16,30 ó., IV. 20.: 

Matáv SC-Siófok, 15 ó., IV. 27.: 

Siófok-Budafok, 176., V.4.: Veszp- 

rém-Siófok, 15 ó., V. 11.: Siófok- 

Kaposvár, 18 ó., V. 18.: Érd-Siófok, 
15 ó., V.25.: Siófok-B.füred, 18 ó., 

VI.2.:BKV Előre-Siófok, 176., VI 

9.: Siófok-Tatabánya, 17 ó., VI. 16. 

Dunaferr-Siófok, 17 ó., VI. 23.: Sió- 

fok-Nagykanizsa, 17 ó. 

F.1.   

Véget ért a BUT 
Véget ért a Balatoni Városok 

Tornája, amely januártól több hé- 

ten át tartotta "lázban" a Balaton- 

parti városok amatőr sportolóit. A 

küzdelmek általában jó színvona- 

lonés sportszerűen zajlottak. Egye- 

dül a labdarúgóknál jelentett némi 

felháborodást, hogy a Keszthely 

és a Balatonfüred kispályás csapa- 

taiban - a versenykiírással ellentét- 

ben - igazolt játékosok is szerepel- 

tek, s így nem egyenlő feltételek- 

kel küzdöttek ellenük a többiek. 

Remélhetőleg a rendezőknek ta- 

nulságul szolgál az eset, s jövőre 

mégegyértelműbb szabályozással, 

  

cél megvalósuljon. Nem "piskóták" 

a vetélytársak sem: a Matáv Sopron 

és a Dunaferr anyagilag talán 

erősebb, mint a játékerő tekinteté- 

ben. Az EMOSZ Soproni LC tava- 

szi erejét egy jós sem tudná meg- 

mondani, de velük is számolni kell, 

sott van méga Kaposvár, a Nagyka- 

nizsa... 

Az első tavaszi forduló előtt kü- 

lönbenez a helyzetazélen: 1. Siófo- 

ki Bányász 34. 2. Matáv Sopron 32, 

3. EMDSZ Soproni LC 30, 4 

Dunaferr SE 29. 

  

A Siófoki Bányász a következő 

tizennyolcas kerettel várja az új 

idényt: Brakszatórisz, Posza, Kriston, 

Köves, Bimbó, Kolovics, Szabadi, 

Perger, Soós, Tóth L., Bulatovics, 

Csák, Kirchmayer, Ruskó, Juhász, 

Szabó Z., Földes, Fisseas. 

A télen történt változások: távo- 

zott: Király (a III. kerületi TVE-hez, 

végleg), Molnár (Keszthelyre, köl- 

csönbe), Szőcze (Keszthelyre, köl- 

csönbe), Buza (Balatonföldvárra, 

kölcsönbe), Virág (Marcaliba, köl- 

csönbe). 

Érkezett: Ruskó (Debrecenből, 

kölcsönbe). 

A tavaszi "Bányász-hadjárat" ál- 

lomásai, fordulóról-fordulóra: III. 

17.: Mohács-Siófok, 1430 ó., III. 

23.: Siófok-Százhalombatta, 15 ó., 

III. 31.: Paks-Siófok, 16 ó., IV. 6.: 

  

radiö 

   Balatonfüred Siske u. 56 Tel/fax: 87/343-993, 343-983. 
8601 Siófok, Pf: 272. 
  

  
"ÉSZAK-D ÉLY-PARTY "kívánságműsor, üzenetekkelató mind- 

két partjáról a JAM rádióban minden vasárnap 12 és 13 óra között. 

Ha van kívánsága vagy üzenete, írja rá erre a szelvényre, vágja ki és 

küldje el bármelyik megadott címre. A kéréseket beküldők között 

az Interfruct CashgCarry raktáráruház 2000 Ft-os utalványát sor- 

soljuk ki, minden héten. Kívánság, üzenet: 

    
      

  

"y 

Balatel SC: 

a 17-20. helyért 
A Balatel SC Siófok kosárlabdázóinál már napirendre került a 

következő bajnokság előkészítése. Kibővült az elnökség (nem tit- 

koltan azért, hogy az új elnökségi tagok pénzt szerezzenek szakosz- 

tályrészére), s valamelyest fellélegezhetne, merta siófoki képviselő- 

testület végül megszavazta azt a hárommillió forintos támogatást, 

melynek már minden fillérjét elköltötték - persze, csak elméletben. 

Eközben javában gyakorol az együttes, hiszen zajlik még az 1995- 

96-os bajnokság. A Balatel SC most már gyorsan "lerendezi" a 

szezont, hiszen ismert; nem sikerült a továbbjutás a B-csoport 

felsőági rájátszásából. A kérdés most már az, hogya 17-20. helyek 

melyikén fejezi be u Siófok. Ehhez kétszer két meccset kell lejátsza- 

ni. Március 9-én márpályárais léptek Földesiék Szegeden, (Szedeák- 

Akuterm-Balatel $C Siófok 83-85 (44-38). 

§ lapunk megjelenésének napján, március 14-én, csütörtökön, 

17 órától lesz a visszavágó a Foki-hegyi tornacsarnokban. A 

párharc nyertese (harmadik találkozó nincs, kuparendszerben dől 

el a továbbjutó kiléte) a Dombóvár-MAFC kettős mérkőzés 

győztesével játszik a 17-18. helyért, a vesztesek pedig a 19-20. 

helyért csapnak össze. A tét legfeljebb annyi Tatár István edző 

legénysége számára, hogy amennyiben túljut a Szeged gárdáján, 

akkor már biztos, hogy az eddigi legjobb helyen végez a siófoki 

kosárlabdázás történetében. Emlékeztetőül: az NB 1-ben az első 

évben a 19., a következőben pedig a 22. helyet sikerült megszerezni, 

FI. HÚ) 

Furkó és tanítványai 

    S    
A siófoki Budoka Kyokushin Karate Klub meghívására Siófok- 

ra érkezett a feketeöves mesterekből álló csapat, amely szakmai 

továbbképzést tartott 2-3 danos karate mesterek részére. Az 

edzések keménységéről a híres shihan Furkó Kálmán 5 danos 

mester gondoskodott. 

A mindennapos tréning mellett az edzőtábor másik célja volt, az 

elmúlt hónapban lezajlott világbajnokság értékelése. 

(Kép és szöveg: Kasza József) 

  

    

FRIESZ JÓZSEF Semperit, Michelin, 

gumijavító és 
gumiáru 

készítő mester 

ZAMÁRDI 
Nyitva: 7-től 18 óráig 

Barum 

(Cntinental 

Autógumi minden típusra 

NIVA ÉS KISTEHER GUMI 
NAGY VÁLASZTÉKBAN! 

OR Ő 

  
Telefon: 84/348-883 

  

vagy ha kell, hát szankciókkal sza- 

bályozzák a pályára lépők körét. 

Idénelőszörtörölték elazössze- 

sített eredményhirdetést (amelyet 

korábban mindig a Siófok nyert 

meg), így csak sportáganként ad- 

ták át a díjakat február 24-én, az 

utolsó játéknapon, Keszthelyen. 

Térségünk csapatai közül Siófok 

és Balatonföldvár a következő he- 

lyezéseket érte el : Női kézilabda : 

1. Siófok,...6. Földvár. Férfi kézi- 

labda : 3. Siófok, ... 7. Földvár. 

Kispályás foci : 3. Siófok, ... 7 

Földvár. Sakk : 2. Siófok, ...5 

Földvár. Teke : 2. Siófok, ...5. 

Földvár. Asztalitenisz : 3. Siófok. 

      

  

Beszédes 
győzelem 

A Beszédes József Általános Is- 

kola rendezte meg február 24-én a 

megyei kispályás teremlabdarúgó 

bajnokságot, ahol szép siófoki győ- 

zelem született. Pápai Lajos testne- 

velő tanár által edzett csapat veret- 

lenül nyerte meg a diákolimpia me- 

gyei döntőjét, ahol hét csapat 5-6. 

osztályosai vettek részt. A torna 

gólkirálya Tusori Richárd (Beszé- 

des iskola), a legjobb kapus Hor- 

váth László (Beszédes iskola) 

a. . . 

Diákolimpia 
Az 1995/96-os tanévben kis- 

pályás labdarúgásban rendezett di- 

ákolimpiai verseny végeredménye 

: L korcsoport : 1. Széchenyi 

iskola, 2. Beszédes iskola. II. kor- 

csoport : 1. Beszédes, 2. Vak 

Bottyán, 3. Zamárdi. III. korcso- 

port : 1. Beszédes, 2. Ádánd, 3 
Balatonföldvár. 

A megyei döntőn a Beszédes 

iskola II. korcsoportos csapata 

első, III. korcsoportos együttese a 

harmadik helyen végzett 

Focifarsang 
Pécsett rendezték meg február 

25-én az I. PVSK "focifarsang te- 

remlabdarúgó" tornát, amelyen 

nyolc csapat (1986 után születettek) 

vettek részt. A Siófok Góliát Mc 
Donalds SC a második helyet sze- 

rezte meg. A legjobb teljesítményt 
nyújtó játékos Nemes Máté (Szé- 

chenyi iskola), a legjobb góllövő, öt 

góllal, Horváth Bence (Széchenyi 

iskola) volt 

Szárszói sike- 

rek Faddon 
Újabb sikeres erőpróbán jutott 

túl a balatonszárszói karate szakosz- 

tály. Faddon, a Bartal Kupán 12 ver- 

senyzőjük összesen 15 érmet hozott 

haza. 

Katában : Molnár Péter, Kenyér 

Zoltánés Kenyér Tímea első, Tefner 

Krisztián és Hódi Katalin második, 

Hódi András, Tefner Szabolcs, Ürögi 

Sándor, Debreczeni Gáborpedighar- 

madik helyezést ért el. 

Kumitében : Debreczeni Gábor 

második, Somogyi Gábor, Ürögi 
Sándor, valamint a szárszói kumite 

csapat (Ürögi Sándor, Tefner Sza- 
bolcs, Somogyi Gábror, Kenyér Zol- 

tán) a harmadik lett 

. . . 

Kispályás foci 
Április elsejéig ( s ez nem "tré- 

fa"!) lehet nevezni a városi kispá- 

lyás labdarúgó-bajnokságra, amely- 

nek küzdelmei várhatóan április 

közepén kezdődnek. Az indulni 

szándékozó csapatok vezetői tech- 

nikai értekezleten találkoznak a 

Küszhegyi úti sportcentrumban áp- 

rilis 1-jén, 17 órakor, amikor eldől, 

hogy idén milyen formában kerül 

sorra a bajnokság. 

  

- labdarúgó felszerelések, 

- küzdősport felszerelések, 

- szabadidő ruhák, 

a sporthoz   

Marathon Sportáruház 

Siófok, Fő u. 43. 

joggingok nagy választékban, 

és minden, aminek köze van 

Tel: 84/310-943 
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KULTÉGY) 

EN LEKAZAS 

  

Kettő Siófokon, egy- 
egy pedig Fonyódon és 

Keszthelyen. Ezekbe a 

jégvermekbe került az az 
összesen mintegy 230 va- 

gonnyi jég, amit a Balato- 

ni Halászati Rt. gyűjtött 
be az idei tél során a Bala- 

tonról. Az ősi mesterséget 

ma márgéppelés kézi erő- 

vel egyaránt végzik, s a 
nyárra tartalékolt "hide- 

get" halszállításnál, halhű- 

tésnél használják. Jeget 

visznek magukkal példá- 

ul a halászok is, ha jó idő- 
benkihajóznak atóra. Fel- 

vételeink Siófokon ké- 
szültek, ahol a legtovább 

tartott az idei "jégaratás" 

  

  

Kidobott pénzek !] 
  

Nem akartam hinni a fülemnek. A Vak Bottyán 

iskola gazdasági vezetőjétől megtudtam, hogy a téli 

szünetben, a síszünetben, szombat-vasárnap és ün- 

nepnapokon is fűtik az iskolát. Micsoda pazarlás! 

Vajon más intézményben is hasonló a helyzet? Utána 

jártam. 

A gimnáziumban Bogdán 

Jánosné gazdasági vezető el- 

mondta, hogy az intézményük- 

ben a legmagasabb költség a fű- 

tésdíj, ezért erre is nagyon odafi- 

gyelnek. Szerencsére a fűtésrend- 

szerük úgy van megépítve, hogy 

egyes épületrészeket szakaszosan 

ki lehet iktatni, így valóban csak 

ott fűtenek, ahol szükséges. A 

spórolás az idei számlájukból is 

kiderül: mindössze 100.000,-Ft- 

tal fizettek többet, mint tavaly. 

Ha figyelembe vesszük az inflá- 

ciót, a gázdíjemelést, a hosszú 

telet és a közel 3,60 Ft-os alapdíj- 

emelést, akkor ez az összeg való- 

ban kevés. 

A Vak Bottyán iskola gazda- 

sági vezetője, Nugy Csabáné már 

nincs ilyen szerencsés helyzet- 

ben. Náluk nem lehet leszaka- 

szolni a fűtést, így hiába van taní- 

tási szünet, a gazdasági irodán 

dolgoznak, ezért fűteni kell. Fű- 

teni kell a "lapostetős" épületet 
is, amit a Széchenyi iskolával 

közösen használnak, hiszen a két 

intézményben nem mindig esnek 

egybe a szünetek. A számítások 

szerint közel 1,5 millió forintot 

dobtak ki az ablakon az elavult 

fűtésrendszer miatt. Tavaly már 

kértek pénzt az önkormányzattól 

a fűtésrekonstrukcióra, de nem 

kaptak semmit. Az idén erre is 

futja. Szeretnének leválni a 

Siókom Rt. által működtetett 

hőközpontról is, hiszen régen is 

önálló fűtésük volt. 

A Széchenyi általános iskola 

három épületben működik, kettő- 

nek önálló fűtése van. A Tanács- 

ház utcai "lapostetős" épületben 

a radiátorok egymás után lyukad- 

nak ki, javításuk, felújításuk ren- 

geteg pénzbe kerül. Az igazgató- 

nő szerint éppen itt az ideje a 

felújításnak. Cseh Anna gazda- 

sági vezető által kigyűjtött ada- 

tok is magukért beszélnek. A Kele 

utcai iskolának, ( melynek lég- 

köbmétere háromszor nagyobb, 

mint a "lapostetős" épületé ), az 

éves fűtésdíja 928 ezer forint, a 

"lapostetős" épületé 1 millió 120 
ezer forint. A pazarlás száz- 

ezrekben mérhető. A fűtés kor- 

szerűsítésével párhuzamosan sze- 

retnének ők is leválni a hőköz- 

pontról 

Szabó Zoltán a SIOKOM RT. 

főmérnöke elmondta, hogy több 

intézményük küzd a fűtésszabá- 

lyozás hiányosságaival, pedigma 

már alapvető érdek ez az intéz- 

ményeknél is és a távfűtött laká- 

soknál is. - Az Rt-nek érdeke a 

spórolás - mondta a főmérnök, 

éppen ezért szeretnének a Fő téri 

tömbfűtőműbe gázmotort besze- 

relni. Ez alapvető változást hoz 

majd, hiszen a villamosáramot 

termelő gázmotor teljes nyeresé- 

gét visszaforgatja a cég a fogyasz- 

tóinak, meggátolva ezzel az alap- 

díj további emelkedését. A hődíj 

csökkenésére nem lát Szabó Zol- 
tán reális esélyt, mert a márciusi 

29 99-os áremelést októberben is 

követi egy ismeretlen mértékű 

emelkedés. 

Mi a megoldás? Az ésszerű, 

takarékos fűtés. 

Ez azonban csak ott valósít- 

ható meg, ahol jók a nyílászá- 

rók, szabályozható a fűtés és jól 

szigeteltek a külső-belső falak. 

Van még bőven tennivaló! 

Vizbor 

  

Siófoki Hírek 1996. március I. 

Zeta vi 
Betöréshullám. . . 

Tíz tettes, 

húsz bűncselekmény 
Vaskos dossziékat lapoz- 

gat Kovács Zoltán százados. 

Tíz tettes, húsz bűncselek- 

ményének részleteit tartal- 

mazzák az iratok. A tettesek 

között egy 22 éves lány, T. F. 

is szerepel, akit katona barát- 

ja kevert az ügybe. K. Sz. 
fiatalkorú is büntetlen előéle- 

tű volt, most azonban14 be- 

töréses lopás van a rovásán. 
A nagyberényi, zamárdi, sió- 

foki, és tamási fiatalokból álló 

bűnbanda nem azért lopott, 

mert éhezett. Eladható, érté- 

kes tárgyakra specializálód- 

tak. Sokszor megrendelésre 

dolgoztak. Számukra a sze- 
zon után indult be a 

Siófokon a bezárt éttermek, 

pavilonok, Zamárdiban a la- 
kott és üresen ácsorgó üdü- 
lők, pavilon, bár voltak a cél- 

"meló". 

pontok. Italt, édességet, ciga- 
rettát, kazettákat, TV-ket, vi- 

deókat, CD lejátszókat, fax 

készüléket loptak, de a hím- 
zett terítőket, ágyneműt, ke- 
rékpárt, hússzeletelőt és a fa- 

gyasztott húst sem hagyták a 

helyszínen. Az okozott kár 
értéke a milliót is meghalad- 

ja. A házkutatások során csak 

kevés lopott tárgy került elő. 

Találtak viszont az egyik ka- 
tona "bajtárs" lakásán gáz - 

és riasztópisztolyt lőszerek- 
kel, valamint 1 kg robbanó- 

anyagot ( trotilt ). Ez a 

mennyiség egy szobában már 

"komoly" kárt tud okozni. A 

tíz tettes közül mindössze K. 

Sz. és Sz. L. van őrizetben. A 

többieket szabadlábra helyez- 

ték. Az ügyben a vizsgálat 

még tart. 

  

Habkönnyű 
Fergeteges sikert aratott 

Siófokon a DBKK-ban már- 

cius 5-én Bodrogi Gyula, Kor- 

da György és Balázs Klári. 

Kétönálló műsort láttunk egy- 

egy felvonásban, de mindkettő 

arra törekedett, hogy a közön- 

ség jól szórakozzon. 

Bodrogi Gyula megigazí- 

totta csokornyakkendőjét, da- 

lolt, táncolt, mókázott, mesélt. 
Azt tette, amit vártunk tőle. 

Számára még ma is csak az a 
fontos, hogy a közönség sze- 

resse, értse, amit csinál. Nem 

a külvilágnak, a kritikusok- 

nak játszik, hanem az embe- 

reknek, a kedves publikum- 

nak, azoknak, akik megtiszte- 
lik őt jelenlétükkel. 

Korda György és Balázs 
Klári - a híres művészházas- 

pár - "Barátok, amíg élünk" 

szórakozás 
című dalukkal varázsolták el a 

közönséget, Boldogságukat 
lenyűgöző kedvességgel és 

bájjal adták tudtunkra. A kö- 

zönség meghálálta az ábrán- 

dozást és senki sem akart tu- 

-domást venni arról, hogy Kor- 
da György fölött is eljárt az 

idő. Dalaikkal meghódították 

Siófokot, hálásak voltak a tap- 

sokért. 

Kitűnő volt a kíséret: 

Balassa Tamás, Kangyal Jó- 

zsef és Blum József is reme- 

kelt. 

Hakni, vagy sem, lényeg- 
telen erről vitatkozni. Hab- 

könnyű szórakozás, zene, tánc, 

szerelem, humor, emlékezés a 

régi slágerekre, kalandokra, 

megszépült múltidézés. 

L.T.K. 
  

Renault fesztivál 

Március 21-től 24-ig 

twésrvatén. személyre szabott árakkal, 
kamatmentes hitellehetőséggel, 

s a Renault összes 

típusválasztékával 

várjuk vásárlóinkat. 

Twingo, Clio, R-19 és Mégane 

kipróbálási lehetőség !   Mindez Siófokon, 

a Renault Szalonnál. 

Fő u. 264. T.: 84/313-722, 313-550.       

Forró nyom kerestetik... . 
Március elején a Hotel Prositba hamis, vagy álkulccsal törtek 

be ismeretlen személyek, akik 2 millió 120 ezer forint értékben 

konyhai felszereléseket és lakberendezési tárgyakat vittek el. 
Február elején a balatonendrédi tsz-ből loptak el gépalkatré- 

szeket, villanymotorokat, kábeleket 1 millió forint értékben. 

Nagyberényben, egy Béke utcai családi házból, február 14-én 

aranytárgyakat és TV-t vittek el. A kár értéke 3 millió 600 ezer 

forint. 

Nyakon csípett betörők 
K. Zs-nek és K. I-nek nem volt szerencséje, amikor március 

4-én betörtek Zamárdiba, a Park bisztróba. Az üzletben felsze- 

relt riasztó a tulajdonos lakásán jelzett, aki azonnal riasztotta a 
rendőrséget. A tetteseket "nyakon csípték". 

kefe 

Pit-bull per 
A Siófoki Városi Bíróság március 7-én tárgyalta másodíz- 

ben a 4 éves Markovics Kinga ügyét, akit az elmúlt év nyarán 

egy pit-bull keverék kutya megtámadott. Mint emlékezetes, a 

kutya megharapta kislányt, és fején súlyos, maradandó sérülést 

okozott. 
Az ügyésznő, dr. Kapinya Veronika gondatlanságból elkö- 

vetett súlyos testi sértés vétségével vádolta a kutya tulajdono- 
sát. Indoklásában rámutatott arra, hogy az állattartót korlátlan 

felelősség terheli. Köteles a tulajdonát képező állatot megköt- 

ni, elzárni, a kapun figyelmeztető táblát elhelyezni. A kutya, 
fajtája és természete miatt fokozott gondosságot igényel, Az 

orvosi szakvélemény alátámasztotta a vádiratban foglaltakat, 

amely szerint súlyos, maradandó esztétikai fogyatékosság volt 

megállapítható. 
Dr. Péntek Erika bírónő ítélethozatalában enyhítő körül- 

ményként értékelte a vádlott büntetlen előéletét és az eljárás 
során tanúsított beismerő magatartását. A bíróság ítéletében a 

kutya gazdáját 180 nap elzárásnak megfelelő 36 ezer forint 

pénzbírságra és a bűnügyi eljárás során felmerült költségek 

megfizetésére kötelezte. Az ügyész és a vádlott az ítéletet 

tudomásul vette. 

  

  

ÉRÉSE és jidhajó a kájübsék, lakomák szállt; 
ban. A Siófoki Rendőrkapitányság körzeti megbízotti irodáiban 
az alábbi helyeken és időpontokban fogadóórát tart a lakosság 
részére: 
Siófok. IL körzet:(a város központi része) 

helye: Siófoki Rendőrkapitányság 

Sió u. 12-20. II. em. 213. szoba 

ideje: minden hónap első és utolsó 
z szerdai napján 14 órától 16 óráig 

Siófok, ILL körzet: (Balatonszéplak) 
helye: Siófoki Rendőrkapitányság 

Sió u, 12-20. II. em. 212. szoba 

ideje: minden hónap első és utolsó 
hétfői napján 12-14 óráig 

Siófok, V. körzet: (Foki-hegy) 
helye: Siófoki rendőrkapitányság 

. Sió u. 12-20. II. em. 214. szoba 
ideje: minden hónap első és utolsó 

. keddi napján 14-16 ÉTÉ B 

. Ságyárkörzet: 
AS Atág beé b helye: Körzeti megbízotti iroda ; 

5 Súgvár Főu.lóa, KS 
ideje: minden hónap második és egyek. 

. csütörtöki napján éle óráig     
     

Figyelje a hirdetést - áprilisban akció!     
     

    

- padlószőnyegek, - darab szőnyegek, - gyermek 

szőnyegek, - műanyag padlók,- autószőnyegek,- 
fürdőszoba szettek, - lábtörlők, - kiegészítők, 

- parketták 
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8600 Siófok, Dózsa György u. 25. 

Telefon: 84/316-200 

   


